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Estratto delibere del Consiglio di Istituto del giorno 22 maggio 2019 (Verbale n. 4) 

 
DELIBERA N.  24  

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il verbale della seduta precedente. 
 

DELIBERA N.  25 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti l’assestamento del Programma Annuale 
2019 in quanto al riguardo dei PON “Inclusione sociale” e “Competenze di base”, essendo stato il 
fabbisogno necessario minore del valore complessivo dei progetti, legato alla presenza effettiva dei 
partecipanti e correlato a un costo unitario, è stato necessario un assestamento per minori entrate. 
 

DELIBERA N. 26 
Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità dei presenti il Bilancio Consuntivo 2018, per il quale il 
programma annuale è stato realizzato come da previsione.  

 
DELIBERA N. 27 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il calendario degli orari e delle chiusure degli 
Uffici di segreteria per l’a.s. 2019/20: gli orari di apertura non subiranno variazioni rispetto al piano 
orario in vigore e rimarranno chiusi martedì 24 e martedì 31 dicembre 2019 e venerdì 14 agosto 
2020. Ci si riserva di decidere in successiva seduta la possibilità di chiudere in un’altra giornata. 
 

DELIBERA N. 28 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il calendario scolastico 2019/20, con le 
seguenti precisazioni: 

 l’inizio sarà per tutti lunedì 16 settembre 2019; 

 nella giornata di lunedì 23 dicembre 2019 ci sarà una sospensione delle lezioni, così come già 
approvato dal Collegio dei Docenti, che sarà recuperata durante gli Open days di sabato 11 
gennaio 2020 per la scuola secondaria e di sabato 18 gennaio 2020 per la scuola primaria; 

 nelle prime due settimane la scuola dell’infanzia seguirà un orario ridotto, 7.30-13.30; dal 30 
settembre seguirà l’orario completo 7.30-17.00; si riprenderà l’orario ridotto dal 22 al 30 giugno 
2020. 

 
DELIBERA N. 29 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti, il Progetto “Teatro/teatro-in-lingua-
inglese/cantastorie/scacchi”, finanziato con il contributo volontario. 
 

DELIBERA N. 30 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il Progetto “Educhange - lettorato di lingue 
straniere”, che prevede un lettore di lingua inglese per tutte le classi della scuola secondaria e per 
le classi quinte della scuola primaria e un lettore di lingua francese per le classi seconde e terze 
della scuola secondaria. 
 

DELIBERA N. 31 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il Progetto “Ciak si gira”, che prevede la 
realizzazione di un cortometraggio sulla Memoria della strage del 2 agosto 1980 per le classi terze 
della scuola secondaria.  
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DELIBERA N. 32 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il progetto “W l’Amore” per l’educazione 
affettiva per le classi terze della scuola secondaria.  
 

DELIBERA N. 33 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il corso di lingua romena a.s. 2019/2020, in 
quanto l’attività è stata molto positiva. 
 

DELIBERA N. 34 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti le convenzioni e le collaborazioni con le 
società sportive del territorio. 

 
DELIBERA N. 35 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il Gruppo Sportivo Scolastico 2019/20 per la 
scuola Primaria e la scuola Secondaria. 
 

DELIBERA N. 36 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti la partecipazione ai Giochi Sportivi 
Studenteschi 2019/20 per le classi interessate dell’Istituto.  
 

DELIBERA N. 37 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti lo Sport di classe per la scuola Primaria, in 
collaborazione con Miur e Coni. 
 

DELIBERA N. 38 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti la proposta di aderire alle iniziative finalizzate 

al reperimento di materiale didattico: “Coop”, “Esselunga”, “Conad”, “Commercianti del Navile”,  

“Decathlon”.  

 
DELIBERA N. 39 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti l’adesione alla “Rete A.Mi.Co AICQ-
Education E.R.”, secondo le modalità dello scorso anno scolastico. 
 

DELIBERA N. 40 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti la proposta di confermare gli attuali criteri di 
formazione delle classi per l’a.s. 2019/20: 

 la formazione delle classi/sezioni delle scuole primarie e dell’infanzia deriva automaticamente dal 
meccanismo delle iscrizioni (per la scuola dell’infanzia gestite dal Comune) e dalle relative 
graduatorie;  

 per la scuola secondaria di I grado si mantengono gli attuali criteri adottati dall’Istituto, che 
garantiscono l’eterogeneità nella classe e l’omogeneità tra le classi;  

 nel Regolamento di Istituto è previsto che il cambiamento di classe può essere deciso dalla DS 
per validi e comprovati motivi. 

 
DELIBERA N. 41 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il Progetto gratuito “#IO RISPETTO”, svolto 
da mediatori culturali per la scuola primaria e secondaria. 
 

DELIBERA N. 42 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti la proposta del cambio di destinazione della 
gita della classe 2B della scuola primaria Villa Torchi, in quanto la mancanza di mezzi, da parte del 
vettore individuato, ha comportato nella data stabilita l’annullamento della gita di quella classe, oltre 
al ritardo della partenza di altre quattro classi in programma.  
 
 


